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Kino Primáš v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave nám od soboty 11. do nedele 26.
apríla 2026 ponúka deväť filmových noviniek, ktoré si môžeme prísť vychutnať na veľkom
plátne.

Pre malých divákov sú to napríklad Super Mario: Galaktický film a animovaná novinka Arnie a
Barney: Vodné dobrodružstvo kamarátov včielky Maji.

Humor a smiech na strieborné plátno prináša komédia Niekto to rád v Plzni o ľuďoch rôzneho veku, s
rôznymi osobnosťami, s rôznymi povolaniami a záľubami, ktorí hľadajú šťastie. No každý na inom
mieste a s rozdielnym výsledkom.

V epickom sci-fi filme Posledná šanca Ryan Gosling stvárňuje učiteľa biológie na základnej škole a
astronauta proti svojej vôli. Keď sa odrazu prebudí úplne sám na vesmírnej lodi, mnoho svetelných
rokov od domova, bez akejkoľvek spomienky či tušenia, čo vo vesmíre robí, zdá sa, že horšie to už byť
nemôže...

Dvojica Zendaya a Robert Pattinson sa nám predstaví vo filme Drama. V príbehu o zamilovanom páre
a vrcholiacich prípravách na svadbu. Všetko vyzerá skvelo a speje k vydarenému záveru až do
jedného večera, počas ktorého sa začne preberať minulosť. A nasledujúce ráno je už všetko inak...

Zaujať môže aj nový český krimi thriller s názvom Hovoria mi Lars s Martinom Hoffmanom v hlavnej
úlohe. Ten sa pod tiažou životných okolností nechá najať na prácu, ktorú by inak neprijal. Má získať
kompromitujúci materiál na manželku starnúceho realitného magnáta Doru. Lenžá tá žije ako
svätica. Spustí sa tak séria udalostí plných falošného zvádzania, skutočných zrád, únosov a
vydierania. Až na konci sa vyjasní, kto s kým hral aké hry, kto dokázal prekabátiť ostatných a kto
nakoniec unikol len s pár škrabancami.

Česko-slovenská dráma Tanec s medveďom je zasa emotívnou sondou do partnerského vzťahu
vystaveného zásadnej životnej skúške. Citlivo zachytáva okamih, keď sa radosť z očakávaného dieťaťa
stretáva so strachom, neistotou a tlakom okolia a keď je každé rozhodnutie spojené so stratou. Bez
prikrášľovania, pátosu a jednoduchých odpovedí prináša rozdielne pohľady rodičov, priateľov aj
odborníkov a otvára tému, o ktorej sa v spoločnosti často nehovorí.

Tešiť sa môžeme aj na druhý film o našej športovej legende - Šampión. Majstrovstvá sveta v
krasokorčuľovaní v roku 1973 v Bratislave boli pre komunistické Československo udalosťou
mimoriadneho významu. Dnes už vieme, kto vtedy zvíťazil. Ondrej Nepela, fenomenálny športovec,
ktorého meno bolo známe po celom svete...

A napokon v programe nájdeme hudobný film Michael, ktorý podrobne mapuje kariéru budúceho
Kráľa popu od jeho prvých krokov v rodinnej skupine Jackson Five do nástupu na sólovú dráhu. Joe,
despotický otec a tvrdý manažér kapely v jednej osobe nechce ani počuť o tom, že by sa mal Michael
vydať vlastnou cestou. A z tejto situácie sa zrodí hudobná legenda, aj niektoré z najlepších piesní v
histórii populárnej hudby.

Komplexné informácie o programe, upútavky na filmy, anotácie a predpredaj vstupeniek nájdete na



portáli www.kino.myjava.sk.

Srdečne vás do kina pozývame!
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